

Новости

Общество

03.10.2024

Студенты БГУИР принимают активное участие в Днях донора

1 октября прошел День донора при поддержке Советской районной организации РОО «Белорусский Красный Крест» и во взаимодействии с Городским центром трансфузиологии УЗ «6-ой городской клинической больницы».

Благотворительная акция под названием «Ваша дапамога» приурочена к Международному дню пожилого человека. Более 100 ребят из Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники уже сдали кровь в рамках марафона Дней донора с 1 по 4 октября. На этот период зарегистрировано около 200 участников.

«В медицинском центре меня встретил вежливый и внимательный персонал, который создал атмосферу доверия и спокойствия. Внимательно отвечали на все вопросы и поддерживали во время процесса. Сдача крови - это не просто акт доброты, это возможность спасти жизнь. Донор делает важное дело, помогая тем, кто в этом нуждается. Каждая капля крови может стать шансом на выздоровление для кого-то, именно поэтому я и решил принять участие», - поделился студент 3 курса ФРЭ Илья Андриенок.







Подготовлено пресс-службой
Фото Алексея Прохорчика